
Учитель подшефного Следственному управлению Иркутского кадетского корпуса Н.А. Реутова получила премию Губернатора Иркутской области «Лучший учитель» за высокие достижения в педагогической деятельности



В 2017 году учитель географии Надежда Александровна Реутова стала победителем конкурса на присуждение премии Губернатора Иркутской области «Лучший учитель» за высокие достижения в педагогической деятельности.

За время работы в Иркутском кадетском корпусе Надежда Александровна зарекомендовала себя увлеченным своим предметом преподавателем, стремящимся к совершенствованию своего педагогического мастерства. Главным в своей работе она считает необходимость сделать каждый урок интересным для учащихся, научить каждого ученика самостоятельно мыслить и увлеченно работать. Она видит в своих учениках союзников в творческом процессе изучения географии, а также в знакомстве с окружающим миром, в выявлении его особенностей, закономерности его развития.

Надежда Александровна щедро делится своими педагогическими идеями, интересными

творческими замыслами, принимает активное участие в работе педагогических форумов. Накопленный опыт учитель передаёт коллегам Иркутского кадетского корпуса, через открытые уроки, проводит мастер-классы для обучающихся и студентов ВУЗов.

Обучающиеся Надежды Александровны активно участвуют в международных, всероссийских, областных конкурсах и конференциях, показывая высокие результаты. Особое внимание учитель уделяет организации исследовательской деятельности обучающихся. Работы её учеников ежегодно получают высокую оценку.

Так, под руководством Надежды Александровны кадет третьего курса Громов Павел, написал и защитил свою научную работу «Заслуги декабристов в исследовании северо-западной территории Северной Америки и Северо-западного арктического прохода», тем самым став Дипломантом Первой степени Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского.

Учредителем Конкурса является - Общероссийское общественное Движение творческих педагогов "Исследователь". Организаторами конкурса - Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Неправительственный экологический фонд им. В. И. Вернадского, Лицей № 1553 им. В.И. Вернадского. Конкурс проходит при поддержке Российской академии наук, Комиссии Российской академии наук по разработке научного наследия академика В. И. Вернадского при Президиуме РАН, Международного движения в поддержку научно-технического досуга молодежи МИЛСЕТ (MILSET), Международного центра экологического образования.

Павел награжден грамотой за интерес к микроисторическому контексту макроисторических явлений и грамотой в номинации «Лучшие иллюстративные материалы» к исследовательской работе.

Напомним, Следственное управление СКР по Иркутской области уже третий год осуществляет шефство над Иркутским кадетским корпусом. За этот, сравнительно небольшой, промежуток времени совместными усилиями Следственного управления, администрации кадетского корпуса и привлеченного по инициативе руководства СУ СКР по Иркутской области попечительского совета удалось сделать многое. Отрадно видеть, что кадеты стали добиваться высоких результатов в учебе, спорте, творчестве, военной подготовке.

Руководство Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области разделяет радость победы с учителем и ее учениками, желает победителям покорять все новые вершины, не останавливаясь на достигнутом!

Изображения



07 Июля 2017

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1148512